>
A & 0l & AF 2 E A A
20158 =3 1 3 eS| Sollg ~ E0sS
2M: ElS
Hi: SolilS SHHAR2I (LS /Y E)

& FsE HIEZR (chel & 9l)
S EH G (3) - RN - BES Of &t 71 o HDE2
SJuk= 1,524,308 1,487,799 36,509
S0l SEHI2Y (LI ST /LPAT) 760,609 753,370 7,239

FUsy H3E2 562,448 561,440 1,008
g dZ2d 68,952 67,944 1,008

201 LEt2A | 36,488 35,480 1,008
01 AtR 22l | 36,488 35,480 1,008
O5.=2 &l 1,008 0 1,008
-l S ERE FL2RNL 24
7,000 9«8 22 1,008 0 1,008
HEse desd &4 198, 161 191,930 6,231
daetd 183,039 176,808 6,231
101 Q124 4] 145,585 141,104 4,481
04 JIAtNZ22XSE* 145,585 141,104 4,481
Oggoter SSetaa Fa 2]
44 6403 1H +90L 4,018 0 4,018
O42E JI&#2E3 4,018,000& *11.5% 463 0 463
201 Let24E] 35,750 34,000 1,750
01 ArR2t2l ] 18,150 17,800 350
O1.LEr==&H| 350 0 350
-Hote SZITA FAEE Y AZSF
e 50,000 +7& 350 0 350
02 3524l 17,600 16,200 1,400
O1.332=LHA 1,400 0 1,400
-FAUotE SEHTA B3RS
200,000& 78 1,400 0 1,400
EiS NYNLML(SELXNIMNL/RNSLZAl) 235,756 210,756 25,000
XS =0l=3 At 235,756 210,756 25,000
ATRE2X A O 235,756 210,756 25,000
401 AIEBIZL 2THBI 235,756 210,756 25,000
01 A& HI 235,000 210,000 25,000
Oolglel Atgosal gz 2 1A ZHISA
15,000,000& 14! 15,000 0 15,000
oolelel(=xR) th=2 XS A
10,000,000& » 14 10,000 0 10,000
HE2AZHI(EHS)(JIEH/IIE) 527,943 523,673 4,270
AH2IHI(ENS) 79,425 75,155 4,270
FAHUE 2 79,425 75,155 4,270
101 @12l 79,425 75,155 4,270
03 I AHA2 22+ 79,425 75,155 4,270




2N
X ZH -
L= B

el

re o2 olon
Ju 0 &t

H0 Mo o

02 02

& o
—~a

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
SEREEINFEEEED 26,458 25, 186 1,272
Sl 271,011,380 « 1 «128 12,137 10,837 1,300
-4 013 23 1,011,380% =13 +400% 4,046 3,613 433
-¥24g HF 1,011,380 1Y x50%x23] 1,012 904 108
-2 3 Z & 60,0002 «1H«12& 720 1,993 21,273
-FE4Y
AT 12,136,560% * 1% /2612 525 2,419 2,160 259
~01 X2 A 56,3788 *1%+222 1,241 1,204 37
-DEB XY A 70,0008 +1% +122 840 600 240
SR EPIE 23 1,011,3808 %12 +120% 1,214 1,084 130
NEIELES=
AT 7,0472 %12« 10A| 2 x 150%+ 122 1,269 1,231 38
O=X2sHE 22l 52,967 49,969 2,998
= AH 17,5502 2% 122 22,022 21,100 922
4013 AT 917,550 2% 400% 7,341 7,034 307
-y24g AT 917,5502 22 #40%+23] 1,469 1,407 62
RHASIHIEE AT P 463,300 «2 #43] 3,707 1,854 1,853
= AT 40,0009 +2% +122 960 1,941 A 981
“FE4Y
A 11,011,008 x2% /2612 x52% 4,388 4,204 184
~01 X AT 51,3068 *2% +18Y 1,848 1,813 35
-DEB XY AT 70,0008 %2% +122 1,680 1,200 480
R EPIE AH 17,5508 #2% *120% 2,203 2,110 93
AR Ay
A 6,413 +22 % 10A| 2H+150%+ 12 2,309 2,266 43




20159 £ 18 AW EHES ~ HOS
SRR
B HHSHHU (NBH)(IEH/IIE)

Sl QIS (ATB) CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
eI 544,151 543, 128 1,023
HH2 YA (M) (IIEHIIE) 233,826 232,803 1,023

ol eyl (MR) 28,766 26,503 2,263
FNUSE2HH| 28,766 26,503 2,263
101 Q1248 28,766 26,503 2,263

03 RINA2ZRB 4 28,766 26,503 2,263
OsipI=x 2 2l 28,766 26,503 2,263
123 W 1,046,5508 %12 *122 2,559 10,550 2,009
4013 2 1,046,550 %12 +400% 4,187 3,517 670
E-EST 2T 1,046,550 %1% *120% 1,256 1,085 201
o X g A 58,4008 *1% #2521 1,460 1,375 85
Fgag
A 12,558,6008 *13 /2612 x52% 2,503 2,102 401
= A 70,0008 +1% +122 840 2,426 A1,586
~H2ag BH 1,046,550% 12 x50%x23] 1,047 880 167
-DEBEY| AT 70,0008 +1% +122 840 600 240
-Ne2eay
HH 7,3002 +12 % 150%+ 10A] 2+ 122 1,314 1,238 76
2B (NBE) 205,060 206,300 A1,240
SRS 0,200 1,440 A1,240
203 Y2 =T 0,200 11,440 A1,240
02 FANMALREAY] 600 640 A40
OFINIM YR =AY AW 40,0008 *15% 600 640 A40
04 BARHYREAY| 3,000 4,200 A1,200
ORMNSIALERY (A :159)
AT 250,0008 +122 3,000 4,200 A1,200




A

20158 =3 1 3 eS| Sollg ~ E0sS
2A: &HotH
Hi: HotH SHHARI (YIS ZT /Y E)
& FsE HIEZR (chel & 9l)
= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 I E M Husz
E=Re gl 702,932 696,099 6,833
HolH ZEHT2Y (LI /A /LUEET) 296,941 291,683 5,258
FUsy H3E2 165,276 160,018 5,258
g dZ2d 20,944 19,936 1,008
201 LEt2A | 16,264 15,256 1,008
01 AtR 22l | 16,264 15,256 1,008
O5.=2 &l 1,008 0 1,008
-l S ERE FL2RNL 24
7,000 9«8 22 1,008 0 1,008
NEzs 29 46,842 42,592 4,250
405 XtabE SHI 4,250 0 4,250
01 AL EZFH S 4,250 0 4,250
Oo=sXzg2 Hd0d 3,000, 000 *1CH 3,000 0 3,000
O=Xlal2 LAAOC2 1,250, 000% *1CH 1,250 0 1,250
HESHALI (HotH)(DIEHDIIE) 275,523 273,948 1,575
ol AH|(H56HH) 26,461 24,886 1,575
FANASE2HH| 26,461 24,886 1,575
101 @124 H] 26,461 24,886 1,575
03 RIAHA2Z2RE > 26,461 24,886 1,575
O=Xlg & 2el 26,461 24,886 1,575
-Jl=s Z2E 977,550 «1H «12& 11,731 10,550 1,181
-0 2 & 977,550 x1&E x400% 3,911 3,517 394
-HE SOt 2 E 977,550 « 1 *120% 1,174 1,055 119
RGN IS ZE 54,4423 x 18 =21 1,144 1,038 106
-Feg
Z& 11,730,600 1 /261 «52== 2,338 2,102 236
“A2H R 2R
Z 3 6,805 x1Hx10Al 2t+150%* 12 1,225 1,168 57
203 Z & 50,0002 «1H«128 600 1,456 856
-32+g 2 & 977,550% 1Y «50%*23] 978 880 98
-nsS2 X 2 & 70,0002 «1H«128 840 600 240




> A
N & 0l & AF S & M M
20159 E £ 13 LetaH SHS ~ HOIS
SN st
MM S0 SEUSSY (YD YT /YU E)
©el: FOIstE BIER (el @ e)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
sotst 551,570 552,800 A1,230
SOl SHUTISY(YUDBTYN/YUHE) 208,682 207,674 1,008
Zo3E WHER 112,612 111,604 1,008
SE ¥yey 23,683 22,680 1,008
201 2Bt Ay 14,148 13,140 1,008
01 At 2H2lH| 14,148 13,140 1,008
O5.2 2| 1,008 0 1,008
-HASERSY FUILN S
7,000 9% +82 x28 1,008 0 1,008
BHSAFHI(S2) (IEH/IIEH) 212,420 214,658 ~2,238
ol gyl (s2tet) 48,670 46,988 1,682
S Mol 48,670 46,988 1,682
101 Q121 bl 48,670 46,988 1,682
03 R HA2ZRES 48,670 46,988 1,682
OBAB2(NLSH2IH) 24,721 23,771 950
23 2 947,380 «1% <128 11,369 10,837 532
G 2N 047,380 12 «400% 3,790 3,613 177
-9 B0l 2N 047,380 12 «120% 1,137 1,084 53
SCP 2N 52,675 %1218 949 914 35
-EE4y
2N 11,368,5602 «12 /2612 #5235 2,266 2,160 106
= PIR= 2T 40,0008 %12 %128 480 748 £268
-ya+g 2N 947,380 * 1% x35%+23] 664 633 31
-RER 2 70,0008 +12 %128 840 600 240
-zt 2R Ay
BT 6,5842 12 «10AI 2+ 150%+ 128 1,186 1,142 44
OseI=xs 2 e 23,949 23,217 732
-3 2H 12,5508 1% 128 10,951 10,550 401
-4 012 2T 912,550 1% «400% 3,651 3,517 134
-9 = £l 2H 912,550 « 1% «120% 1,096 1,055 41
P 2 51,0762 %1218 920 893 27
e
2T 10,950,600% 12 /2612 5525 2,182 2,102 80
=PI 2 40,0008 +1% 128 480 728 A 248
-Hasg ZT 912,550 * 12 x35%+23] 639 616 23
-DEE x| 2 70,0008 +1% 128 840 600 240
~NZte 2R Ay
2T 6,385% %1% «10AI 2H+150%+ 122 1,150 1,116 34
o=l (H2He) 163,750 167,670 13,920
L 57,120 61,200 4,080
202 01 57,120 61,200 £ 4,080




Setd

2N
X XH
L= B
=

)(D1EH/JIEL)

aJ
A~
0 Bl

t

= n
oa
80 &
0b B0
R0 M
w0 ~

o o o (@) (@) (@) o o o o o o
(o6} (o6} < < <t <+ o o o o o (@)
< CININ I g« o NS T YT
3 Rl A Rl el i
Klo
E
E=]
o o o o o (=) o o o o o o
o o <t <t < < o o
(V] (V] <t <t (<o) © (V) (V)
N < <
[<o] [<o] — —
ol
R0
m
o o o o o () o o o o o o
(V] (V] o o o o o o o o o o
e NN o © o S A I I
N~ N~ o (e} [ap) ™ — — — —
79} o |- |+~
aor
<
=
ol 0 Gl =
Y 0 N T
X x x —
or i W ol %
~ =] S S
o x S S S
e g S 3 S
. — —~ QA -
* - —
3l ] x Bz
< S o T RO
I+ o o
= < -
. R0 5 =
= 5 80 5 kKl B R
= = zOKE R)OKH -
ol Rl K OF KF OF ur
F KF O- @ o & 5 T
& ok - |% < 3 B0 ur | = |[HO -
T ol 7| A B o 7 | ur | ow
s 5 o I S = Ho | ®F |Gk RO
® | K 5 |0 |w R =T O |2 |2 S
R0 mr O g |a& [k O I O - = |r O
. — K | oo [cu <t o 0 | —
(e] o o o _ o o
g Ok | FAIN RS
I+ &D =4




A

S e
o J|HE SHUNSY(AUBIYT /AL HT)
Sl HHS MBHY X4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2134 ¢ 621,501 600,929 20,572
IS SHUZSY(LIIYT /L) 261,752 251,952 9,800
WHe MBHH XN 92,635 82,835 9,800
M S E Y| 84,654 74,854 9,800
405 Tt St 9,800 0 9,800
01 AU 2B St 9,800 0 9,800
OJHMIS2EE SSTTIAD
9,800, 00024 *1CH 9,800 0 9,800
IS XML AL (RELT AW /T ALE Al 140,468 130,468 10,000
NEESIEE N 140,468 130,468 10,000
AT DX ALSI N 2 140,468 130,468 10,000
401 NEHIL 2T 140,468 130,468 10,000
01 Al bl 140,000 130,000 10,000
OstzZel SZEIHBA 10,000, 0002 * 141 10,000 0 10,000
#H2 YA (1) (IEH/IIE) 219,281 218,509 772
ol 2yl (I A ) 24,263 23,491 772
L REEX-T] 24,263 23,491 772
101 Q1248 24,263 23,491 772
EEPEEEES RS 24,263 23,491 772
OJH2s T el 24,263 23,491 772
S HE 922,5502 412 128 1,071 10,550 521
-4 013 AT 922,550 *1% +400% 3,691 3,517 174
RS AW 922,550% 1% +120% 1,108 1,085 53
-9 X4 g AT 51,5388 %1% +18L 928 907 21
Fgag
AT 11,071,008 %12 /2612 x52% 2,206 2,102 104
=P AT 40,0008 *1%+122 480 971 A 491
-3a+g 2H 022,550 *12 #40%+23] 739 616 123
SLES 2 70,0008 *1%+128 840 600 240
NEIELES=
A 6,443% + 12 %10A| 2H#150%+ 122 1,160 1,133 27




>
N & 0l & AF S & M M
20158 E = 18 AW SHES ~ BOIS
SM: =F
B WF2AAU(SIH)(JIEIIE)
cHol: ol 2 (SHD) EERED
SH B S(SH) - MPAY - B2 0 &t o4 Jl= e HRZ2
=zd 718,921 718,421 500
HYE2HZH(ZSZH)(IIEH/IIE) 239,515 239,015 500
lHARIH(ZEEY) 22,905 22,405 500
FNUSE2HH| 22,905 22,405 500
101 Q124 4] 22,905 22,405 500
03 RIHAZ 22 = 22,905 22,405 500
O=Xsg 2 2el 22,905 22,405 500
-JleEs Z & 892,550 x1H «12& 10,711 10,550 161
&= 2 & 892,550& 1 x400% 3,571 3,517 54
-H2sd 2 & 892,550% « 18 «15%*23] 268 176 92
-2 EIHAS 2 & 30,000 «1H~12E 360 486 N 126
Eg4g
Z 3 10,590,600 =18 /261 #6525 2,111 2,102 9
—AX ZE 50,158 «1H«162 803 781 22
-u S 2 X 2 & 70,000 «1H~12E 840 600 240
-HE SO 2 & 892,550 «1H «120% 1,072 1,085 17
S EEEE S
ZE 6,2693 «1H x10Al 2t+150%* 122 1,129 1,098 31




A

= o
20158 =3 1 3 eS| Sollg ~ E0sS
A IS
M HHE2HAHI(JI=SH)(IIEH/IIE)

SR RSIEEISIET=) CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
=sd 444,398 436,278 8,120
HAE2AZHI(J1=H)(JIEH/IIE) 154,483 146,363 8,120

Jl=23H00I=d) 154,483 146,363 8,120
AR FA NI 53,040 44,880 8,160

202 4 Hl 53,040 44,880 8,160

01 S LHOIYI 53,040 44,880 8,160
OFQALEX

Z & 20,0003 13«17 »12& 53,040 44,880 8,160

R F=AH 10,120 10, 160 A 40

203 YR =2l 10,120 10,160 240

02 et S =& H| 520 560 A 40

OIS R =&Y Z2&F 40,0003 *13H 520 560 A 40




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

"
oF
aJ

&0
0
o)
on
~
%0
50
Ao
Ho
o)
on
30
00 ™
%0 H
70 &0
oD 78
Kio il

o U0 ot

50 50 @)

KI0 Ki0 Kk

X &l oF

IF &0 O

[Te) Y] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o) [Ye) Ye) [Te) [ep] [QN) o
< o <t Al Al Al [eN] [eN] [eV) o o o o o o o o o o o o (V] [aV) <t [00) (<o) (<] (<o) (<] <t Qal o
©|— |©|©|[©v b v ol [S|S S S 3 =1 S S SHRSHES] S|~ © NS | Y[ - «©|DO
Kl
El
E=]
o [Tg) [e0) <t <t <t o o < [ap) o o o o o o o o o o (@) o ([«) (@) («) N~ N~ N~ N~ o o o
N~ [ep] ™ o0) [oN] Al o o [e6) o o o [e))] [e))] [e)] (o)) o
< — (V) — [{e] © o — N~ o o o [ee] [ee] [de] [de] (V)
sloe |||~ | o|lo|g o o | <G |wo|os|o N
(0] [«] Yo} <t — — ™ ()] o6} < < N [ [aN]
uOﬂﬁ N~ (<) ™ — [a\] [a\] (V] [aV]
R0
m
Yo} () [e0) <t <t <t o o <t ™ o o o o o o o o o o o o o (@) o (V] [eN] [eN] [eN] [ap] [QN) o
— <t N~ (@) <+ <+ [eN] Al [aN] o [e6] o o o o o o o o o o [aV] (V) <t [00) [{e) [{e] [de] [{e) <t Al o
—|N|o [N |[T (T ® o= [N S SRS S S S SHRSHES! S| |~ © N|[®|o|lo o -~ o~
w [0)) — Al o o N N — < [Te) [ep] o [ < o N~ w (0)) ()] © — — N~ N~ o0} (o0} [ N~
— ™ [o0) <t (V] (V) (<o) — (o)) Lo [Ye) (V] (V] (V)
[e6] © ™ — — [a\] [a\] (V] (V]
aor
<
=)
o o o W o o oo s B
[ep] o <t o — o © [eN] (] .
*x o x () x (@) _ x x H|_ [ee] H
ol < = 2 o < < B0 B0 5@~
i kA _ 8 T 8 g g ms g ¢ B
X 2 o5 W o o — Sw W RIS
m._ — s o o ol o o R0 o .
— * o K = t % o o o %
. RO F Ho = o 3 ERN @ =
ol 0 g o 28 w 3 M s~ " RS
< 5 =< <4 o5 = 0 < )
o ol = w o i 1l Ko
ar N ok 31 = e Xl 3D 30 "o
= 0 m = o mo = = =z 3 v
. 0 ol ] o o o o R 5 M
ml.,., Mo 0k ur 0H B B = <k {0
- 0 30 _ o g B0 30 ) TR o koI
3 s 2 0H 0H o uo o A
- 3 O o o 0H < w W 0h - = 4 R
or < — = — R S <M O - - =] R s ~ =
& % | o DD D oy o |D < = 1= R o T ™ n | o S K4 H S w2
- Wl g |B|D @ g |03 B < m m 30 o W 0|37 W = 0 n = o | 80
- 20 lzo log || M = w | WA g @ g Wm - |3 u M|l uw w® @z R =|®
"l = | = [m | P |0F w e 3|0k = 5 S 7 _ = Al 1T: 1 T o | = Kl H aw | RO 330 < | o
) o i mo |z O wlan|= O @) #H O =z |2 O ol [ O @) z | /|3~ O O | ow
. Pl I = =~ Wiz |s 3 S |5 =g ™l =
X oy | il | N ar | N eV} ® o) [ | — Y
o+ W | 3 | Ko = 7r | 20
.&o o0 | K- =
o0 | Kio
Kio




SN EYS
o ZYS SYUNSY(YUTIYT /AU HT)
Sl HHE MBHY X4 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
01 AL 22l bl 24,700 24,200 500
O1.ger4gH| 500 0 500
HaSE HE MH BHPY
25,0002 *225 * 1071 500 0 500
ZUS NANLA (RELX AN /N AL A 44,000 54,000 £10,000
RSP 44,000 54,000 £10,000
AT DX ARSI N 2 44,000 54,000 £10,000
401 NEHIL 2T 44,000 54,000 £10,000
01 A&yl 44,000 54,000 210,000
OBS A& o BH(LHHY)
A 30,000,008 141 30,000 40,000 £10,000
HHSYAH (FLS)(JIEH/IIEH) 131,875 130,335 1,540
B (EYS) 131,875 130,335 1,540
SRS 11,560 1,520 40
203 Y2 = F | 11,560 1,520 40
02 FANMMAREAY] 760 720 40
OFININ YR =AY AE 40,0002 +19% 760 720 40
Te Y 2EHSY 4,500 3,000 1,500
405 THAHF St 4,500 3,000 1,500
IR EEEEE 4,500 3,000 1,500
OOFRIB#AIE ST 100,000 #1524 1,500 0 1,500




N & 0l & AF S & M M
20159 £ 18 AW EHES ~ HOS
SN gsts
o oSS NAWLAY(IELXANL/NSLSAI)

Sl XIS F OIS ALY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ostE 400,023 405,023 5,000
YEE XAMLAMS(RELX AW /ML Al 40,500 51,000 £10,500

NEESIEE G- 40,500 51,000 £10,500
22X ARSI 0 40,500 51,000 210,500

401 NEHIL 2 THYI 40,500 51,000 £10,500

01 Al& bl 40,500 51,000 £10,500
OBS A& o BL(LHHY)

23 9,500,000 141 9,500 20,000 £10,500

HH2 YA (YES)(IIEH/IIE) 103,794 98,294 5,500

SIEEFREET) 103,794 98,294 5,500

Ta Y 2EHSY 8,000 2,500 5,500

405 Tt aHF St 8,000 2,500 5,500

IR EEEEE 8,000 2,500 5,500

O34 Yty 2,500, 00024 *1CH 2,500 0 2,500

OSIga &BIIE 3,000, 0002 *1CH 3,000 0 3,000




= A
N & o & AF & H A A
20158 & =& 1 3 B3 saHE ~ s
FN: BES
Hil: =55 SHHARI (LS ZT /AP F)

& FsE HIEZR (chel & 9l)
A EH (A - RN - B O &t 04 71 o RS2
=S 571,910 514,260 57,650
ZoE SIS (LI THY/LUET) 383,552 338,052 45,500

Fostg 3R 321,472 275,972 45,500
S HF2Y 72,502 27,002 45,500

201 LEt2A | 36,852 14,852 22,000
01 AtR 22l | 36,852 14,852 22,000
O1.eet=2Hl 26,100 4,100 22,000
-AFSEF EHI 3,000,000& 3,000 0 3,000
A E AR QLR CHLEAHIAIE A X
3,000, 000 *3H 9,000 0 9,000
—AE A OLAMHIE 10,000,000& 10,000 0 10,000
401 NI EBIZ 2 0HYI 23,500 0 23,500
01 A& HI 23,500 0 23,500
Otel&E &X 3,000, 000 1Al 3,000 0 3,000
O2AM1 OIS NI X 10,000,000& 14! 10,000 0 10,000
oolgtel & 8N ED H32 4
5,000,000 14! 5,000 0 5,000
O&FEA Re1ZHEY X 1,500,000 1A 1,500 0 1,500
O AL & ==08F 2000 £X 4,000,000& *14] 4,000 0 4,000
=ECES NYHLAML(STELRNEMNL/RNELE Al 44,000 64,000 A 20,000
KAFo =AY 44,000 64,000 /20,000
DA 2R AE O 44,000 64,000 /20,000
401 Al EHIL 2THYI 44,000 64,000 /20,000
01 A& HI 44,000 64,000 A 20,000
OE¢sS ¢Ud 2 EX(RNEE)
Z & 25,000,000 14! 25,000 45,000 A 20,000
HH2AZH(ZEE=S)(JIEH/IIE) 144,358 112,208 32,150
=2ZH(EES) 144,358 112,208 32,150
et & =SS FHSHI 32,150 0 32,150
405 KtobH S| 32,150 0 32,150
01 HatH ESFH S 32,150 0 32,150
O&FEAL Il ¢ 32,150 0 32,150
-y 250,000 *20H 5,000 0 5,000
-2/ X 200,000& *20 K 4,000 0 4,000
-ORAIIE 2032 E) 400,000 =44 1,600 0 1,600
-QIAelE o Xt 50,000 =104 500 0 500
-0l BHHIH (MEHEE2E) 300, 000& 12K 300 0 300
-S| AE EX(32E) 200,000 *40JH 8,000 0 8,000
-3l A8 SR (EOlA) 25,0003 = 1204 3,000 0 3,000




- O O O O O O O 9O © 9o o
oF S O O m O O O oo D O
) » & © d B oL &K DS DB~
w| & ) )
31 Ko
21 =
Ee)
o O O o o o o o
ol
RO
m
o o o o o o o o o o o
S & o m O & & & & & o
® N & A b oK 6o b~
< —
al
<
=
~FE AR~ TR TTOC
- - & - O = — - - — —
* * * * *x * *x * *x * *x
of) of ol ol od of off oM o oM of
or SO O O O O O O O 9O 9O O
S & & & & & & & & & S
X0 Q9999 Qe 9 9 99
o O O O 9O O 9O 9 9 9 9
mn_ o o o Y] o (@) o o o o o
—~Hm N ® A D b K DO DO K
° o0 —
o) |
—_ M. i —_
o L 00
~ X - AN~
= e ~ o
m —~ |up T o -
= = |= KK o 4
- = or - ar ol RO
" Mol = wrmKE &l W
I B GO T
Ki U0 o) |« @ W oW W B T D
= WH . R0 KO KO KO RO RO RO T8 ™ ™
70 Kir =l o W wo w W & 30 3 TN TV
NV — I I | I | I | | | |
30 o K0
o ot %o 5
L4 &0 I X
Kir &0 ~ I+
X & oF
IF &0 O




2N 285
2 225 NANLAL(ZELNANL/NALEA)

Sl N FUSAALY EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
sss 427,813 425,301 2,512
SES NYHLMY (FELXAML/TALETAI) 29,000 30,000 A1,000
NEESIETINE 29,000 30,000 A1,000

22X ARSI 0 29,000 30,000 21,000
401 AIEHI L 2 THHI 29,000 30,000 A1,000

01 Al Hl 29,000 30,000 A 1,000

OKIX MUE2 SHHEXE &
1,000,000 *37H & 3,000 0 3,000

OROS & L BH(RAHY)
AT 16,000,0009 14! 16,000 20,000 £4,000
HHSALH (BSS)(JIEH/IIEH) 121,703 118,191 3,512
dHS A (BES) 24,041 23,129 912

= 24,041 23,129 912
101 @121l 24,041 23,129 912
03 RIHA2ZRE 4 24,041 23,129 912

O=Xal2 2rale2Al 24,041 23,129 912
23 AH 912,5502+1% 122 10,951 10,550 401
! E 912,550 *1% *400% 3,651 3,517 134
- = E 0| AH 912,5508 *1% +120% 1,096 1,085 41
QiR g HE 51,0762 %1% +182 920 893 27
~FE4Y
HE 10,950,600 * 13 /2612 525 2,182 2,102 80
R A 912,550 +12 #40%+23] 731 528 203
—2501M3 HE 40,0002 *1% +128 480 728 ~248
Nel2eay
A 6,385 +1210A| 2+ 150%+ 122 f,150 1,116 34
L ES HH 70,0009 1 +122 840 600 240
=3H(8ES) 97,662 95,062 2,600

SN2l 42,282 40,282 2,000
201 YLEr2 A H| 42,282 40,282 2,000
01 Ak 2 el bl 8,444 16,444 2,000

O1.2er4gH| 14,310 12,310 2,000
-RN2Y YeaBH FF 12,750,000 12,750 10,750 2,000

A& 2 2EHS) 1,500 900 600
405 TH&HF St 1,500 900 600
01 AU 2B St 1,500 900 600

OIS (MAHABNR 2S8)
600,000 *17H 600 0 600




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

ok

% o
. S|8 818
n0 < W < X 22 -
Ko S5 = JHE
= el Il AEHHE
: > o | o | w© < ° 7
p ) Y]
© ©
% o
3|518]8
) o | o 5 S Ak
al ol S N N S HE
K0 DD o % 3 HE
: Y] o) &3 S i :
: Ov v 3 3 o ()
IBE
HEIHE glg g
Ed < ~ < ] ] 2 : :
o N | /|-
: s % = (@) [ N 3
-An_ : & : S 3 () o
: ©le © | o < o
© © ©
ar ;
0 - ﬂ
2, = : :
? H : ﬂ
mm m_x : [}
=< = g |
: . R R :
; 5 B o :
f E: 6,
- £ ok
: : =4
HI&\ : Wn \H) K0
: E._ | 5 [}
: ; e - Q pal
L ol | S A = :
; a = | Ik 3 . ¥
I.I . : D
& = || E w |® i 1
] oW | = = |3 w e : :
. Zw | | o o t|l m? :
A wln o |% TEFRE! "
X = | o il HE a2t :
I+ W dlme 3] S o |2 2z
W | & ar il o 2 i m_
o KO = A._ : : : :
.2 ; 30 | R | % S O
. 00 | Mm s -
RO | ~ =
w0




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

0
70
7
ol
~
0
70
Ao
A0
7
oll
30
0H O
%0 H
70 %0
oD 78

kio i

o U0 &1
iof 10f =)
Uk UF K

= A

X ZH
e 9|

r
0

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o
[QN) o) [o0) [ee] [ee] [o0) (o] (o] o o o o o o o o o o o o o o < < o o o o o <t <t <t <t
V-l le|e|e & @B 6|66 B B |S|S|S|IS|S S S S|SS|S|S|S S S
Klo 4
E
E=]
o o < © [<o] © o o <o) (<) o o o o o o o o o o o o o o o (@) (<o) Te) o o o o o
© ™ Q N~ (9P ™ < < o o o o o o o o [ep] [ep] — — [ep] — o © (<o) (<o) [de)
— ()] ()] [ [ee] [e0) D ()] [ [ o o o o o o [aV) [aV) o o N~ (<] Y] — — Y] o)
Sl |w|o|<|< G |w | o s G PG G G NG, clo|ls|o|lad o ||
[s]
°
&0
m
o (e») <t © (<o) © o o (<o) O o o o o o o o o o o o o (&) (&) o o [Co) Ye) o (e} o o o
[o6) — © Y] — — (o] (o) <t <t o o o o o o o o o o o o N~ N~ — — [ep] — o o o o o
S|= |8 |d|w|w © ©|T|YT|VN| B BIS|S5 |55 & & S|d|ld|o|o|r © B |& (N |6 &
els|lr|e|el|e - —|e|le|L|= |99 |9]|¥ 2 2v|g8|8|n|a|8 Q2|
S| & | = p - | =
=
o
<
(=
aw = T T ] B0
° : Pos 2 :
or Bl Ko ® T® o o
70 m*o Y|~ S S 8 3 S
o | < o S o © <
BJ =4 o LH o S O o
— * () o o o T <t
. %0 T S| ~5 S 8 RO A
| =) o ST R0 = - Y RO
i nms | 8r | 3 7
- = IS) - = B zo < R
< D ~ 2 - R >
”=_| ol K~ n) -~ < 0 C‘_
z ”0 mn < M__ o i
. 7 ol Nl WH + = |o 5
m )] ok = = 50 |2 zT M T R
ol ol o . -~ = B
o by & s 3 | s 2 a2 wo 5= ol
pt 3l W g o fir a | = wowr W)= o o &
oF o N R s |2 L S S P _ % g
ol g0 | M iz oo | el T N [ AP e W = o= W~ 2 |5 m 218 =
: W e [T R+ (|| 8E ¢ (22220 5 Zlo|w R o
- z | | om 0 |/ D L wl|D b |’y o = < |<|D|D ol ol ol U | o Ob [ Ok MO 20 K- [~ of
R_l = | 7 | 0 o |0F s 7 a | R m|oF = % = |00 |3 | W |7 H K- K| 2 0|2 |l = Y| |oF|wm RO
RO i __;o 20 N |=x O % | K al|<x O 3t Hir[<|< O O Ol |2 |8 |al|fA O 7|3 R0 O
: w2255 WSl =|21%]z |5 A el
3 o | e | o || S KE || < B[R X | 0|«
o W |3 | Ko 7| =20 W | ar | < o0 | | o+ 30
o | wof | Kr = o | = R | =
ol | ur U 70
Uk




==
N = 0l & At & M A
20158 =& 1 3 LA SoliE ~ S80S
SH: YRS
BN NUE SHUNSY(UNDDUN/UNHE)

& FLUSEHIER (CHe &)
A BB () - KARAY - BAS Of 4 o 0|3 o H D=2
s 720,848 718,866 1,982
eSS SEHUI2Y(LUSSHY /L) 494,106 465,704 28,402

FUSEgHIE2 366,258 337,856 28,402
TSE dE2dg 54,907 46,907 8,000

401 AIEHI L 20 8,000 0 8,000
01 A& HI 8,000 0 8,000
OFQHE QY =& 2 MRS2HEH|
8,000, 000& * 14 8,000 0 8,000
sclety 29 227,540 214,420 13,120
301 LELE A= 227,540 214,420 13,120
05 S& -0 -t3Es243 227,540 214,420 13,120
oscl&=¢g 206,640 193,520 13,120
Jl2xdg Z & 200,000 «63H «12& 151,200 141,600 9,600
- 0= 2 & 200,000 x63E »22] 25,200 23,600 1,600
-glof=d 2 & 20,0002 63 23| 12 30,240 28,320 1,920
NHzst2d 83,811 76,529 7,282
101 1Al 65,703 59,729 5,974
04 JI2ZtHZ22 s+ 65,703 59,729 5,974
OXSZ M2 22| AHI(SE00Id &)
44 6403 x1H 120 5,357 0 5,357
O4li2E JIARES 5,357,000& *11.5% 617 0 617
201 LEt2A | 14,508 13,200 1,308
01 At 2t2l ] 5,940 5,400 540
O1.det=ZHl 5,940 5,400 540
-AHE2o M2 2Et=EZH| Z & 5,940,000 5,940 5,400 540
02 3224l 8,568 7,800 768
O1.2Z22=Z Al 8,568 7,800 768
-HIIes Z & 6,552,000 6,552 6,000 552
NS d& 2,016,000& 2,016 1,800 216
s NANLAL(ZELXNINL/NSLEZ Al 81,000 111,000 A 30,000
K AFo =AY 81,000 111,000 A 30,000
22X ARSI OH & 81,000 111,000 A 30,000
401 Al HIZ 201 8] 81,000 111,000 A 30,000
01 A€ HI 81,000 111,000 A 30,000
OEsS e 2 EX(RNEY)
Z & 40,000,000 =14l 40,000 70,000 A 30,000
HY2HZH (HES)(IIEHIIE) 145,742 142,162 3,580
J=2Z3H(¥Es) 145,742 142,162 3,580




o o o o o o o o o o
(o] (o] (o] [e@] o o o o o o
Lo s B o A
|_J.._u [ep] [ep] (ep] — —
Kl
El
E=]
o o o o o o o
© © O © O Yo Yo
(o] o) [ N~ M~ N~ N~
o | o 5|0 |
ol
R0
m
o () () () () () (e) o o o
< < < < Yol [Ye) [Ye) o o o
R IR KT O O e A R
NN (S ISP o -
aor
<
=3
0 ===
Y PR
" 0 %%
o o o o
X0 S e e e
gl = S 8 8
< [Ye) [eV) (V]
* 20 ]
30 g =
- R0 -
< a)
- X
= 0o
. - o -
m-IM o K ol -
®)KE ] o
o KF Ok ko= K
i O & |5 w o °" oo
& S |a U | Tr 0w ~
Rl &= |ur ulo 3l &
- K|S o0 | oo | wF a5l W oW
Rl s |orlm = ||z KF 3 ol
RO g |3 [k O = = @) O O
. KF | oo | oy o To)
o o _ o
g Ok | & PN IR
I+ &0 =4




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20159 =&E 1 3 LU ESdlls ~ s0S
SN BOHS
HH: B0E NANLAL(FELXAML/XALTA)

Sl XA FU Y (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
oS 290,664 305,722 A 15,058
BHOS NEHNLAL(ZELXAMNL/NELEAI) 32,000 48,000 A 16,000

X F=ol=2A ALY 32,000 48,000 A 16,000
AFDR S AE O 32,000 48,000 A 16,000

401 AlEHIZ =20 32,000 48,000 A 16,000

01 Al&H| 32,000 48,000 A 16,000
OHNS AE L 24 (2AHY)

A& 4,000,000 4,000 20,000 A 16,000

HMSHAH (B S)(IIEH/IIE 77,838 76,896 942

=23 (8os) 77,838 76,896 942

22| 34,138 33,196 942

201 Yty 34,138 33,196 942

02 2229 21,878 20,936 942

O1.2Z2Q22HA 12,406 11,464 942

3= DE=nE=] 2,442 1,500 942

2(28) A 1,705,000 *1CH 1,705 900 805

M| XS Xt (EV) A 737,000 *1CH 737 600 137

_20_




